
Сарадња министарстава 
одбране и привреде

У Државној лутрији Србије министри Братислав Гашић и
Жељко Сертић потписали су споразум о пословно-тех-

ничкој сарадњи између Министарства одбране и Министар-
ства привреде, који регулише права и обавезе у области
развијања и имплементације новог информационо-послов-
ног система Државне лутрије Србије.

Након потписивања, државни секретар Министарства
финансија Ненад Мијаиловић уручио је директору Војнотех-
ничког института пуковнику Зорану Рајићу решење о овла-
шћењу за испитивање и контролу техничких и функционал-
них карактеристика аутомата за приређивање посебних ига-
ра на срећу на аутоматима и контролу испуњености технич-
ких и функционалних карактеристика штампача тикета за
приређивање посебних игара на срећу – клађења.

Говорећи о значају сарадње две институције, министар
Гашић нагласио је да се у протеклом периоду истиче инте-
лектуални потенцијал Војске Србије, а један од носилаца
њене модернизације и чувар њеног интелектуалног блага је
Војнотехнички институт.

– Драго ми је да је поред свих притисака, ВТИ добио
сертификат од Министарства привреде да може да се бави
овим пословима. Није ни занемарљив безбедносни аспект
свега што иде уз лутрију – нагласио је министар Гашић.

Према речима министра Сертића, на овај начин ће се
омогућити да информациони системи активно подрже раз-
вој нових програма унутар Лутрије, јер је досадашњи си-
стем омогућавао свега неколико најелементарнијих актив-
ности. 

Како је истакао пуковник Рајић, споразум је потврда да
ВТИ има знање, искуство и капацитете који нису примењи-
ви само у области одбрамбених технологија, већ и у цивил-
ном сектору. 

Директор Државне лутрије Србије Александар Вуло-
вић нагласио је да је овим потезом Влада на прави начин од-
говорила на стратегију у пословању у будућности, коју је Лу-
трија предложила ресорном министарству. ƒ

Б. МИЉИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА
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Из активности министра одбране

Подршка локалном
економском развоју

Национална алијанса за локални економски развој НА-
ЛЕД организовала је радни састанак на коме су уче-

ствовали министар одбране Братислав Гашић, државни се-
кретар Зоран Ђорђевић као и начелник Управе за одбрам-
бене технологије генерал-мајор Бојан Зрнић, који су били у
прилици да одговарају на питања представника општина и
привредних субјеката чланова те асоцијације. 

Говорећи о значају скупа, министар Гашић је истакао
да је то била прилика да Министарство одбране изнесе по-
датке који сведоче где се у овом тренутку налази Мастер
план који је усвојен 2006. године. Одговарајући на питања,
министар је, такође, указао на примере како добре, тако и
лоше праксе у претходном периоду.

– Разговарали смо и о статусу наших караула, као и о
конверзији дуга локалних самоуправа у капитал предузећа
наменске индустрије, пре свега у Ужицу, Трстенику, Ваље-
ву и Крагујевцу – нагласио је Гашић. Било је речи и о за-
конским регулативама да се домови војске у градовима ши-
ром Србије понуде локалним самоуправама, како би имали
корист за целокупну заједницу. 

Највише питања која су упућена министру Гашићу и
његовим сарадницима односила су се на проблематику
конверзије војне имовине, а било је речи и о буџету наме-
њеном систему одбране за 2015. годину, о могућностима
пренамене објеката на караулама, као и потенцијалима од-
брамбене индустрије. ƒ

Б. М.

Посета Батаљону војне полиције
специјалне намене „Кобре“

Министар одбране Братислав Гашић и начелник Гене-
ралштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић

обишли су Батаљон војне полиције специјалне намене „Ко-
бре“, а обиласку је присуствовао и начелник Управе војне
полиције бригадни генерал Дејан Јанковић и командант
„Кобри“ потпуковник Виктор Добрић.

Након обиласка центра за обуку те јединице, мини-
стар Гашић је истакао да је током сусрета било речи о на-
бавци опреме за ту најелитнију јединицу Војске Србије, ка-
ко би се 2015. године обезбедило све оно што недостаје и
како би наставили да свој посао раде професионално, обу-
чено и предано, како су то и до сада чинили. 

Том приликом припадници „Кобри“ приказали су део
своје оспособљености, примењено борење, обезбеђење
личности и наоружање и опрему с којом располажу. ƒ
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Уручена хуманитарна помоћ

Министар одбране Братислав Гашић уручио је у Вели-
кој ратној сали новчану помоћ припадницима Мини-

старства одбране и Војске Србије чији су објекти оштеће-
ни у мајским поплавама и војној службеници Снежани Жив-
ковић за наставак лечења њене кћерке, које су за своје ко-
леге прикупили припадници Министарства одбране и Вој-
ске Србије у хуманитарној акцији. Уручивању помоћи су
присуствовали и начелник Генералштаба Војске Србије ге-
нерал Диковић и чланови Колегијума министра одбране.

– Поносно истичем да смо међу првима притекли у по-
моћ становништву у поплављеним подручјима. Нагласио
бих и оно, што ви већ сигурно знате, да војска даноноћно
помаже својим грађанима и ради на санирању последица
од поплава које су погодиле нашу земљу – истакао је мини-
стар Гашић.

У акцији за прикупљање помоћи припадницима чији су
стамбени објекти оштећени у поплавама, добровољним
прилозима прикупљено је 6.005.960 динара. У протекле две
године припадници Министарства одбране и Војске Срби-
је учествовали су у укупно осам хуманитарних акција које
су покретане због потреба финансирања трошкова за ле-
чење болесне деце и том приликом прикупљено је
5.679.930 динара.

Други пут у овој години помоћ је прикупљена за Јовану
Живковић, кћерку Снежане Живковић, војног намештени-
ка у нишкој Војној болници.

– За Јованино лечење прикупљено је 2.755.000 динара.
Овим хуманим гестом показујемо да у тешким тренуцима
наши припадници нису сами и да на хуманитарну помоћ мо-
гу рачунати када им је она потребна – поручио је министар
Гашић. ƒ

Б. МИЉИЋ
Снимио Д. БАНДА

Нови станови 
за припаднике 
система одбране

УВеликој ратној сали старог Генералштаба министар
одбране Братислав Гашић доделио је кључеве 30 ста-

нова у насељу „Степа Степановић“, као и од девет ста-
нова стамбеним интересентима Фонда за социјално
осигурање војних осигураника. 

Од јула 2012. године Министарство одбране поде-
лило је 1.081 стан, не рачунајући станове који се доде-
љују преко Фонда СОВО и субвенционисаних стамбе-
них кредита. Основним уговором са Грађевинском ди-
рекцијом Србије, Министарству одбране припала су 723
стана у насељу „Степа Степановић“. На име накнаде за
уређење градског грађевинског земљишта и на име по-
словног и гаражног простора у том насељу прибављено
је још 56 станова, што је укупно 779 стамбених једини-
ца. До сада је усељено 682 стана.

За уступљену локацију касарне „Војвода Степа Сте-
пановић“ прибављено је укупно 153 усељива стана у Ни-
шу, Чачку, Ваљеву, Горњем Милановцу, Пријепољу и
Врању.

У Фонду за СОВО тренутно је 588 стамбених инте-
ресената, од тога 54 за станове, а 534 за доделу новча-
ног износа од 20.000 евра. Фонд за СОВО до сада је по-
делио 360 станова, а 1.424 породице добиле су по
20.000 евра како би решили стамбено питање.

Министар Гашић је рекао да постоји план да се на
простору војних објеката у Земуну гради по сличном
принципу као што је био случај и у насељу „Степа Сте-
пановић“ и о томе је већ водио разговоре са директо-
ром Грађевинске дирекције Србије. ƒ

Б. М.

Помоћ деци са посебним
потребама

Своју накнаду за рад у Управном одбору Директората
цивилног ваздухопловства Републике Србије, мини-

стар одбране Братислав Гашић одлучио је да поклони
Центру за особе са инвалидитетом у Крушевцу.

У писму захвалности из Центра у Крушевцу наводи
се да је овај хумани гест министра Гашића „од велике
важности за децу са посебним потребама, којима је сва-
ка помоћ добродошла и непроцењива“. ƒ


